



Poskusi z informiranimi kozarci

Jabolko s Ptuja

Odelovanju informiranih kozarcev in skodelic, sedaj so se jim pridružili še krožniki, se je prepričalo že na desettisoče ljudi. V uredništvo smo dobili že veliko pisem pohval in opisov različnih učinkov, sedaj pa prihajajo tudi kratka poročila in, kar je še posebej razveseljivo, tudi fotografije poskusov.

Poskus z jabolki je naredila tudi Darinka Pesek iz Ulice 5. Prekomorske brigade 12 s Ptuja. Enako velika krhlija istega jabolka je dala v navadni in modri kozarec. Poslala nam je fotografijo, ki je nastala na deseti dan poskusa. K fotografiji, ki jo objavljamo, je napisala:

»Tudi mi smo naredili poskus z jabolkom in ugotovili, da je že po desetih dneh jabolko v navadnem kozarcu postalo manjše, nagnito in plesnivo. V modrem kozarcu pa je bilo še zmeraj lepo in ni bilo gnilo. Zato verjamemo v ta kozarec, da ima svojo moč. Priporočamo ga tudi drugim, ki ga še nimajo.«

Dobili smo tudi nekaj zanimivih fotografij modrih kozarcev, na obodu katerih se je nabralo veliko drobnih mehurčkov. Slike kozarcev s številnimi mehurčki, ki se sicer v navadnih kozarcih ne pojavijo ali pa se ne morejo pojaviti v tolikšnem številu, bomo objavili v naslednji številki



»Dva enako velika jabolčna krhlija smo postavili v navaden in modri kozarec. Ugotovili smo, da je že po desetih dneh jabolko v navadnem kozarcu postalo manjše, nagnito in plesnivo, v modrem kozarcu pa je bilo še zmeraj lepo in ni bilo gnilo. Zato verjamemo v ta kozarec in njegovo moč. Priporočamo ga tudi drugim, ki ga še nimajo.«

Misterijev in tudi pojasnili, kaj so v resnici ti mehurčki, ki jih izzove informacija, shranjena v steklo informiranih kozarcev.

Še nekaj besed o poskusu

z mehurčki: V informirani in navadni kozarec natočimo vodo iz pipe. V obeh kozarcih jo pustimo čez noč. In zjutraj fotografiramo kozarca.

J. V. ❄️

Vabimo bralce, da sami preizkušajo delovanje informiranih kozarcev in skodelic ter vrča. Fotografske posnetke in kratek opis poskusa pošljite na naslov: Revija Misteriji, Šmartinska 10, 1000 Ljubljana. Na ovojnico pripišite »Poskus«.

Vse avtorje prispelih prispevkov (ne pozabite napisati svojega telefona) bomo simbolično nagradili, avtorji objavljenih prispevkov pa bodo dobili v dar komplet (globok, nizek in jušni krožnik) informirane posode.

Ali lahko pitje informirane vode, pa naj gre za vodo iz kozarca ali za vodo informirano skozi hydronic, tudi škoduje?

Mirjam

Informirana ali pa oživiljena voda ima takšne lastnosti kot voda v naravi. Mnogo ljudi zazna njen spremenjen okus in tako smo nedavno dobili pismo zahvale, v katerem je gospa iz Maribora, ki so ji v hiši montirali hydronic, zapisala »hvala za sovladno vodo«. Voda ima boljši okus, lažje se pije, ker je bolj mehka.

Okus, včasih večja bistrast in še druge lastnosti so premalo, da bi lahko trdili, da je dobra za vse oblike življenja. Tudi kemijski in fizikalni testi, ki sicer pokažejo zelo majhne spremembe, tako da sodijo v razred merilnih napak, niso zadostno merilo, da bi rekli, da je oživiljena voda dobra za življenje. Je pa res, da se vedno pojavljajo enake »napake«.

Kako voda dejansko deluje na živa bitja, je mogoče opazovati na živih bitjih. Zaenkrat na rastlinah in živalih (poskus na ljudeh načrtujemo), v reviji smo že poročali o vplivu vode na zdravo in počutje konj, krav, prašičev, nojev, opravljeni so testi na perutnini, na jagodah in žitih.

Učinke vode na žive organizme opazujemo z biološkimi testi. Opravili smo na stotine raziskav, v katerih smo opazovali vpliv vode na kromosome, prenašalce dednine. Niti enkrat se še ni zgodilo, da bi informirana voda – pa naj je dobila informacije v kozarcu, skozi hydronic, v skodelici ali v informiranem jedilnem servisu – slabo vplivala oziroma da bi poškodovala enako ali večje število kromosomov kot neinformirana voda. Zato vam lahko zatrdimo, da informirana, torej oživiljena voda, ne škoduje nobenemu biološkemu sistemu, torej tudi človeku ne. ❄️